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Stupeň dôvernosti: Verejné 

Vec    

„Administratívna budova a sklad“– stanovisko k oznámeniu o zmene činnosti 

V nadväznosti na Váš list č. OU-SA-OSZP-2020/004228-004 zo dňa 03. 06. 2020, 

ktorým ste sa obrátili na Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky (MDV SR) 

so žiadosťou o stanovisko k oznámeniu o zmene navrhovanej činnosti „Administratívna 

budova a sklad“, Vám zasielame stanovisko. 

Zmena navrhovanej činnosti je umiestnená v Nitrianskom kraji, v okrese Šaľa,  

v katastrálnom území mesta Šaľa, v areály firmy zaoberajúcej sa službami v oblasti predaja 

a montáže klimatizačnej techniky a odvlhčovačov. Predmetom zmeny je doplniť skladovú 

kapacitu existujúcej haly, vytvoriť administratívne priestory pre sídlo firmy  

a rozšíriť parkovacie kapacity. Zmena nemá vplyv na existujúce dopravné pripojenie na cestu 

III/ 1366. Celkový počet parkovacích stojísk sa zvýši z existujúcich 9 stojísk na 30 stojísk.  

MDV SR má v ďalšom stupni prípravy zmeny činnosti „Administratívna budova  

a sklad“ nasledovné pripomienky a požiadavky:  

 navrhovanú stavbu je potrebné odsúhlasiť so správcom a vlastníkom ovplyvnených 

komunikácií; 

 rešpektovať ochranné pásma prislúchajúcich ciest podľa zákona č. 135/1961 Zb. 

o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov;  

 všetky dopravné parametre je potrebné navrhnúť v súlade s príslušnými normami STN 

a technickými predpismi; 

 upozorňujeme, že pri návrhu jednotlivých stavieb v blízkosti pozemných komunikácií 

je nevyhnutné posúdiť nepriaznivé vplyvy z dopravy a dodržať pásmo hygienickej 

ochrany pred hlukom a negatívnymi účinkami dopravy podľa vyhlášky MZ SR  

č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, 

infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií  
v životnom prostredí v znení neskorších zmien a predpisov; 

 v prípade potreby je nevyhnutné navrhnúť opatrenia na maximálnu možnú elimináciu  

negatívnych účinkov dopravy a zaviazať investorov na vykonanie týchto opatrení. 

Voči správcovi pozemných komunikácií nebude možné uplatňovať požiadavku na 

realizáciu týchto opatrení, pretože negatívne účinky vplyvu dopravy sú v čase 

realizácie známe. 
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MDV SR súhlasí s ukončením procesu posudzovania vplyvov na životné prostredie 

navrhovanej zmeny činnosti „Administratívna budova a sklad“ podľa zákona č. 24/2006 Z. z. 

o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov, po uskutočnení zisťovacieho konania. 

S pozdravom  

 Ing. Martin Darmo, PhD. 

poverený vykonávaním funkcie  

generálneho riaditeľa 

 


